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ПРИКАЗ

ДЕПАРТАМЕНТА ФИНАНСОВ ГОРОДА МОСКВЫ

от 27.05.2013








     № 110
О внесении изменений в приказ Департамента финансов города Москвы от 29 декабря 2012 г. № 245
В связи с изменением перечня целевых статей классификации расходов бюджета города Москвы на 2013 г.


П Р И К А З Ы В А Ю: 
1. Внести изменения в приложение 1 к приказу Департамента финансов города Москвы от 29 декабря 2012 г. № 245 «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации расходов бюджета города Москвы и перечня главных распорядителей бюджетных средств» (в редакции приказов Департамента финансов города Москвы от 23 января 2013 г. № 8, от 28 января 2013 г. № 10, от 11 февраля 2013 г. № 18, от 14 февраля 2013 г. № 20, от 20 февраля 2013 г. № 24, от 4 марта 2013 г. № 40, от 18 марта 2013 г. № 50, от 29 марта 2013 г. № 54, от 5 апреля 2013 г. № 58, от 10 апреля 2013 г. № 62, от 16 апреля 2013 г. № 90, от 25 апреля 2013 г. № 96, от 6 мая 2013 г. № 99, от 15 мая 2013 г. № 104):
1.1. После целевой статьи 01 И 0181 дополнить абзацами в следующей редакции: 

«01 И 0183 Проведение капитального ремонта государственными учреждениями


По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы  на проведение капитального ремонта нежилых помещений государственными учреждениями.».
1.2. Расшифровку целевой статьи 02 Ж 0301 изложить в следующей редакции:

«По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на проведение фестиваля «Формула жизни» и других социально значимых мероприятий города Москвы в сфере здравоохранения, а также на популяризацию достижений современной медицины.».
1.3. После целевой статьи 03 Б 0200 дополнить абзацами в следующей редакции: 

«03 Б 0281 Оказание государственными учреждениями города Москвы государственных услуг, выполнение работ, финансовое обеспечение деятельности государственных казенных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на предоставление субсидий бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение государственного задания  на выполнение государственных работ по благоустройству территорий, прилегающих к государственным образовательным учреждениям города Москвы.».
1.4. После целевой статьи 05 В 0400 дополнить абзацами в следующей редакции: 

«05 В 0481Оказание государственными учреждениями города Москвы государственных услуг, выполнение работ, финансовое обеспечение деятельности государственных казенных учреждений
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на предоставление субсидий бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение государственного задания на  выполнение  государственных работ. Выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов.».
1.5. После целевой статьи 05 З 0300 дополнить абзацами в следующей редакции: 

«05 З 0381 Оказание государственными учреждениями города Москвы государственных услуг, выполнение работ, финансовое обеспечение деятельности государственных казенных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на предоставление субсидий бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение государственного задания на  выполнение  государственных работ по содержанию дворовых территорий:

-уборка дворовых территорий ( за исключением спортивных площадок), не включенных в установленном порядке в состав общего имущества многоквартирного дома;
- содержание дворовых территорий (за исключением спортивных площадок), включая расположенные на них объекты озеленения и благоустройства, не включенные в установленном порядке в состав общего имущества многоквартирного дома, контейнеры для мусора, переданные на баланс государственных бюджетных учреждений;

- изготовление паспортов «Планировочное решение и благоустройство» и внесению в них изменений.».
1.6. После целевой статьи 05 З 0400 дополнить абзацами в следующей редакции: 
«05 З 0481 Оказание государственными учреждениями города Москвы государственных услуг, выполнение работ, финансовое обеспечение деятельности государственных казенных учреждений
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на предоставление субсидий бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение государственного задания на  выполнение  государственных работ по благоустройству дворовых территорий:

-текущий и капитальный ремонт дворовых территорий (за исключением спортивных площадок), включая расположенные на них объекты озеленения и благоустройства, не включенные в установленном порядке в состав общего имущества многоквартирного дома, контейнеры для мусора, переданные на баланс государственных бюджетных учреждений; 

- обустройство дворовых территорий, парковочных мест на дворовых территориях;

- изготовление проектной и сметной документации, других документов, связанных с выполнением вышеназванных работ (за исключением текущего ремонта).».
1.7. После целевой статьи 05 З 0500 дополнить абзацами в следующей редакции: 

«05 З 0581 Оказание государственными учреждениями города Москвы государственных услуг, выполнение работ, финансовое обеспечение деятельности государственных казенных учреждений
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на предоставление субсидий бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение государственного задания на выполнение  государственных работ  в части иных мероприятий по эксплуатации жилищного фонда:

-содержание и текущий ремонт общедомового оборудования для инвалидов и других лиц с ограничениями жизнедеятельности с учетом услуг операторов по обслуживанию данного оборудования, а также внутриквартирного оборудования для инвалидов и других лиц с ограничениями жизнедеятельности, установленного за счет средств бюджета города Москвы;

-обеспечение эксплуатации и функционирования инженерно-технических центров районов, включая технический контроль за работой объектов инженерного и коммунального назначения жилых домов;

-эксплуатацию и содержание помещений локальных центров мониторинга районов;

-содержание и ремонт общедомового оборудования, входящего в систему автоматизированного учета ресурсов, установленного за счет средств городского бюджета и не включенного в состав общего имущества многоквартирного дома;

-содержание, техническое обслуживание и ремонт защитных сооружений гражданской обороны жилого сектора;

-обеспечение эксплуатации и функционирования объединенных диспетчерских служб и расположенного в них технологического оборудования;

-осуществление мероприятий по гражданской обороне.».
1.8. После целевой статьи 05 З 1901 дополнить абзацами в следующей редакции: 

«05 З 1981 Оказание государственными учреждениями города Москвы государственных услуг, выполнение работ, финансовое обеспечение деятельности государственных казенных учреждений
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на предоставление субсидий бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение государственного задания на выполнение  государственных работ по временному содержанию объектов строительства жилищного фонда города Москвы до заключения договора управления многоквартирным домом с управляющей организацией, отобранной по результатам открытого конкурса, проведенного в соответствии с частью 13 статьи 161 Жилищного кодекса Российской Федерации.».
1.9. После целевой статьи 13 Б 0300 дополнить абзацами в следующей редакции: 

«13 Б 0381 Оказание государственными учреждениями города Москвы государственных услуг, выполнение работ, финансовое обеспечение деятельности государственных казенных учреждений
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на предоставление субсидий бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение государственного задания на выполнение  работ по содержанию элементов отдыха и досуга на территории парков, переданных в установленном порядке в оперативное управление государственным учреждениям города Москвы от префектуры соответствующего административного округа города Москвы.».
1.10. После целевой статьи 13 Б 0700 дополнить абзацами в следующей редакции: 

«13 Б 0781 Оказание государственными учреждениями города Москвы государственных услуг, выполнение работ, финансовое обеспечение деятельности государственных казенных учреждений
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на предоставление субсидий бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение государственного задания на выполнение работ по содержанию и эксплуатации катков с искусственным льдом, переданных в установленном порядке в оперативное управление государственным учреждениям города Москвы от префектуры соответствующего административного округа города Москвы.».
1.11. После целевой статьи 14 А 0184 дополнить абзацами в следующей редакции: 
«14 А 0185 Арендная плата за пользование помещениями государственными учреждениями

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на аренду помещений, занимаемых базовым центром в г. Троицке Государственного бюджетного учреждения города Москвы «Московский городской центр условий и охраны труда».».
1.12. Целевую статью 15 Б 0300 изложить в следующей редакции:

«15 Б 0300 Обеспечение населенных пунктов и садоводческих товариществ инженерной и транспортной инфраструктурой


По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы по обеспечению населенных пунктов и садоводческих товариществ инженерной и транспортной инфраструктурой.».

1.13. Расшифровку целевой статьи 38 Г 0181 изложить в следующей редакции:

«По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на финансовое обеспечение деятельности Государственного казенного учреждения города Москвы «Единая городская служба заказчика по озеленительным работам в Москве» и Государственного казенного учреждения города Москвы «Дирекция по реализации проектов в области экологии и лесоводства», предоставление субсидий на выполнение государственного задания государственным учреждениям, функции и полномочия учредителя которых возложены на Департамент природопользования и охраны окружающей среды города Москвы и префектуры административных округов города Москвы в части выполнения мероприятий ГБУ Жилищник района по содержанию объектов озеленения вне зависимости от категории, цветочного оформления города; по обеспечению режима охраны особо охраняемых природных территорий, выполнения мероприятий по восстановлению биологического разнообразия, нарушенных ландшафтов, биогеоценозов, выполнения мероприятий по текущему и санитарному содержанию, развития особо охраняемых природных территорий города Москвы.». 

 2. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя руководителя Департамента финансов города Москвы Безлюдную О.А.

Исполняющий обязанности 

руководителя Департамента

финансов города Москвы                                                            Е.Н. Меньшов 

