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ПРИКАЗ

ДЕПАРТАМЕНТА ФИНАНСОВ ГОРОДА МОСКВЫ

от 14.02.2013






                      № 20
О внесении изменений в приказ Департамента финансов города Москвы от 29 декабря 2012 г. № 245
В связи с изменением перечня целевых статей классификации расходов бюджета города Москвы на 2013 г.


П Р И К А З Ы В А Ю: 
1. Внести изменения в приложение 1 к приказу Департамента финансов города Москвы от 29 декабря 2012 г. № 245 «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации расходов бюджета города Москвы и перечня главных распорядителей бюджетных средств» (в редакции приказов Департамента финансов города Москвы от 23 января 2013 г. № 8, от 28 января 2013 г. № 10, от 11 февраля 2013 г. № 18):
1.1. После целевой статьи 01 Д 1200 дополнить абзацами в следующей редакции: 
«01 Д 1300 Приобретение дорожно-коммунальной техники для автомобильных дорог и улично-дорожной сети 

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы по приобретению дорожно-коммунальной техники для автомобильных дорог и улично-дорожной сети.». 
1.2. После целевой статьи 02 В 0382 дополнить абзацами в следующей редакции:

«02 В 0387 Обеспечение условий деятельности государственных учреждений города Москвы, не оказывающих государственные услуги и не выполняющих работы в связи с проведением капитального ремонта
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на обеспечение условий деятельности государственных учреждений города Москвы, не оказывающих  государственные услуги и  не выполняющих работы по родовспоможению в связи с проведением капитального ремонта.».
1.3. После целевой статьи 02 Г 0182 дополнить абзацами в следующей редакции:

«02 Г 0187 Обеспечение условий деятельности государственных учреждений города Москвы, не оказывающих государственные услуги и не выполняющих работы в связи с проведением капитального ремонта
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на обеспечение условий деятельности госпиталей для ветеранов войн города Москвы, не оказывающих государственные услуги и не выполняющих работы в связи с проведением капитального ремонта.».
1.4. После целевой статьи 05 В 0400 дополнить абзацами в следующей редакции:

«05В0490 Энергосберегающие мероприятия

По данной целевой статье отражаются расходы на проведение энергосберегающих мероприятий.».

1.5. После целевой статьи 15 В 0200 дополнить абзацами в следующей редакции:

«15 В 0300 Подготовка и реализация программы освоения подземного пространства

По данной целевой статье отражаются расходы на разработку Концепции по размещению новых подземных объектов капитального строительства многофункционального общественного пространства в городе Москве с учетом их совмещения с существующими сооружениями.».
1.6. После целевой статьи 17 А 1200 дополнить абзацами в следующей редакции:

«17 А 2200 Реализация комплекса работ по ремонту объектов внутренних войск МВД России
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы по ремонту объектов воинских частей 55-й дивизии внутренних войск МВД России.».

1.7. После целевой статьи 35 Г 0111 дополнить абзацами в следующей редакции:

«35 Г 0113 Субсидия некоммерческой организации «Фонд Храма Христа Спасителя» на возмещение части затрат на содержание и обеспечение функционирования комплекса Храма Христа Спасителя
По данной целевой статье отражаются расходы, осуществляемые Департаментом межрегионального сотрудничества, национальной политики и связей с религиозными организациями города Москвы на возмещение части затрат на содержание и обеспечение функционирования комплекса Храма Христа Спасителя.».
2. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя руководителя Департамента финансов города Москвы Безлюдную О.А.

Руководитель Департамента

финансов города Москвы                                                             В.Е. Чистова
