









О внесении дополнений в приказ Департамента финансов города Москвы от 8 июня 2012 г. № 95

В связи с дополнением перечня целевых статей классификации расходов бюджета города Москвы на 2012 г.

П Р И К А З Ы В А Ю: 
1. Внести дополнения в приложение 1 к приказу Департамента финансов города Москвы от 8 июня 2012 г. № 95 «Об утверждении Указаний о порядке применения целевых статей классификации расходов бюджета города Москвы».
1.1 После абзацев «01 Д 0282 Приобретение оборудования государственными учреждениями
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на приобретение оборудования государственными учреждениями.» записать абзацы следующего содержания:
«01 Д 0283 «Проведение капитального ремонта государственными учреждениями
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на проведение капитального ремонта (в т.ч. на разработку проектной документации) государственными учреждениями; на выполнение работ по присоединению к сетям инженерно-технического обеспечения, увеличению потребляемой мощности (в том числе на приобретение соответствующего оборудования) государственных учреждений.».
1.2 После абзацев  «02 А 1400  Выполнение работ по техническому сопровождению поставки и ввода в эксплуатацию медицинского оборудования по договору с государственным унитарным предприятием города Москвы «Гормедтехника» 
По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с выполнением работ по техническому сопровождению поставки и ввода в эксплуатацию медицинского оборудования, медицинской мебели и расходных материалов медицинского назначения для оснащения государственных учреждений здравоохранения по договору с ГУП «Гормедтехника».» записать абзацы следующего содержания:
«02 A 1500 Выполнение работ по ремонту объектов здравоохранения по договору с Государственным унитарным производственным строительно-монтажным предприятием «Медпроектремстрой» города Москвы
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на выполнение работ по ремонту объектов здравоохранения по договору с Государственным унитарным строительно-монтажным предприятием «Медпроектремстрой» города Москвы.
02 А 1501 Выполнение работ по капитальному ремонту объектов  здравоохранения по договору с Государственным унитарным производственным строительно-монтажным предприятием «Медпроектремстрой» города Москвы
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на выполнение работ по капитальному ремонту объектов  здравоохранения по договору с Государственным унитарным строительно-монтажным предприятием «Медпроектремстрой» города Москвы.
02 А 1502 Выполнение работ по текущему  ремонту объектов здравоохранения по договору с Государственным унитарным производственным строительно-монтажным предприятием «Медпроектремстрой» города Москвы
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на выполнение работ по текущему ремонту объектов  здравоохранения по договору с Государственным унитарным строительно-монтажным предприятием «Медпроектремстрой» города Москвы.
02 А 1579 Выполнение работ по капитальному ремонту объектов здравоохранения в рамках Программы модернизации здравоохранения города Москвы по договору с Государственным унитарным производственным строительно-монтажным предприятием «Медпроектремстрой» города Москвы 
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на выполнение работ по капитальному ремонту объектов здравоохранения в рамках Программы модернизации здравоохранения города Москвы по договору с Государственным унитарным производственным строительно-монтажным предприятием «Медпроектремстрой» города Москвы.».
1.3 После абзацев «10 А 0182 Приобретение оборудования для  государственных учреждений
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на приобретение оборудования государственными бюджетными учреждениями города Москвы - Центрами физической культуры и спорта  административных округов города Москвы, функции и полномочия учредителя которых возложены на Департамент физической культуры и спорта города Москвы.» записать абзацы следующего содержания:
«10 А 0189 Приобретение инвентаря для государственных учреждений
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на приобретение инвентаря для государственных бюджетных учреждений города Москвы – Центров физической культуры и спорта административных округов города Москвы, функции и полномочия учредителя которых возложены на Департамент физической культуры и спорта города Москвы.».
1.4 После абзацев «10 Б 0187 Стипендии студентам и учащимся
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на выплату стипендий студентам и учащимся учреждений среднего профессионального образования (училищах олимпийского резерва, колледжах), функции и полномочия учредителя которых возложены на Департамент физической культуры и спорта города Москвы.» записать абзацы следующего содержания:
«10 Б 0189 Приобретение инвентаря для государственных учреждений
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на приобретение инвентаря для государственных бюджетных, автономных учреждений, функции и полномочия учредителя которых возложены на Департамент физической культуры и спорта города Москвы.».
1.5 После абзацев «14 Д 0500 Развитие инфраструктуры для научно-технических разработок и промышленного производства
По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с развитием инфраструктуры для проведения научно-технических разработок и промышленного производства.» записать абзацы следующего содержания:
«14 Д 0600 Субсидия некоммерческой организации – организатору Московского международного форума инновационного развития
По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с предоставлением субсидии некоммерческой организации – организатору Московского международного форума инновационного развития Фонду «Форум инноваций» на возмещение затрат в связи с организацией в 2012 г. проведения в г. Москве, данного форума.».
1.6 После абзацев «15 В 0200  Формирование планов работ по реорганизации территорий, занятых линиями электропередач         
По данной целевой статье отражаются расходы на подготовку предложений по использованию территорий, занимаемых воздушными линиями электропередач.» записать абзацы следующего содержания:
«15 В 0300 Подготовка и реализация программы освоения подземного пространства города Москвы
         По данной целевой статье отражаются расходы на подготовку планов (программ) градостроительного освоения подземного пространства города Москвы; предложений и материалов по обоснованию размещения объектов многофункциональных подземных общественных пространств, видов функционального назначения таких объектов, иных подземных сооружений регионального и местного значения, в том числе для включения в                                                                                                                                                                                                                                                                               Генеральный план города Москвы карт размещения подземных сооружений; разработку проектов планировки, предусматривающих размещение подземных сооружений; формирование участков недр местного значения для целей строительства подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых; подготовку проектной документации, материалов по обоснованию финансово-экономических и технологических схем создания многофункциональных подземных общественных пространств, в том числе в рамках реализации пилотных проектов градостроительного освоения подземного пространства.».
1.7 После абзацев «15 Д 0100 Совершенствование нормативно-правовой базы в области архитектуры, градостроительства
          По данной целевой статье отражаются расходы на проведение анализа федерального законодательства и законодательства города Москвы, регулирующего градостроительную деятельность; внесение изменений и дополнений в инструкции по градостроительному проектированию.» записать абзацы следующего содержания:
«15 Д 0181 Оказание государственными учреждениями города Москвы  государственных услуг, выполнение работ
	По данной целевой статье отражаются расходы на выполнение  ГБУ города Москвы «Научно-исследовательский аналитический центр» работ по разработке нормативно-методической документации и расценок для предпроектных и проектных работ, осуществляемых с привлечением средств бюджета города Москвы, формированию и ведению базы нормативно-методической документации по ценообразованию для предпроектной и проектной стадии строительства в городе Москве, издание сборников норм и расценок, сметных цен.».
1.8  После абзацев «15 Д 0700 Субсидии Государственному автономному учреждению города Москвы «Московская государственная экспертиза» на возмещение затрат по оказанию государственных услуг на проведение экспертизы проектной документации
По данной целевой статье отражаются субсидии Государственному автономному учреждению города Москвы «Московская государственная экспертиза» на возмещение затрат по оказанию государственных услуг на проведение экспертизы проектной документации.» записать абзацы следующего содержания:
«15 Д 0800 Проведение проверки достоверности определения сметной стоимости объектов капитального строительства, строительство или реконструкция которых финансируются полностью или частично за счет средств бюджета города Москвы
По данной целевой статье отражаются расходы на осуществление ГАУ города Москвы «Московская государственная экспертиза» проверки достоверности определения сметной стоимости объектов капитального строительства, в том числе объектов капитального строительства, в отношении которых подготовка проектной документации и  государственная экспертиза проектной документации не являются обязательными.».
1.9 После абзацев «16 В 1681 Оказание государственными учреждениями города Москвы государственных услуг, выполнение работ, финансовое обеспечение деятельности государственных казенных учреждений
По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение деятельности государственного казенного учреждения «Московский центр недвижимости».» записать абзацы следующего содержания:
 «16 В 1700 Проведение мероприятий по объектам землеустройства
По данной целевой статье отражаются расходы на проведение мероприятий по объектам землеустройства, в том числе изготовление описания участка границы субъекта Российской Федерации – город федерального значения Москва с целью внесения соответствующих сведений в государственный фонд данных, полученных в результате проведения землеустройства.».
1.10 После абзацев «17 А 1200 Возмещение затрат ГУП «Центр информационно-аналитических технологий» в связи с оказанием услуг по проведению психолого-лингвистических исследований и экспертиз
По данной целевой статье отражаются расходы по возмещению затрат Государственному унитарному предприятию «Центр информационно-аналитических технологий» в связи с проведением психолого-лингвистических исследований и экспертиз.» записать абзацы следующего содержания:
«17 А 1300 Возмещение затрат ООО «Московский школьник» по обеспечению сухими пайками личного состава ГУ МВД России по городу Москве, задействованного для поддержания общественного порядка при проведении массовых мероприятий в городе Москве
По данной целевой статье отражаются расходы на возмещение затрат ООО «Московский школьник» по обеспечению сухими пайками личного состава ГУ МВД России по городу Москве, личного состава внутренних войск МВД России, прибывшего из регионов России, курсантов учебных заведений МВД России, задействованных для  поддержания общественного порядка при проведении массовых мероприятий в городе Москве в период с 11 июня по 13 июня 2012 года включительно.».
1.11 В целевой статье «35 Г 0114» абзац второй изложить в следующей редакции:
 «По данной целевой статье отражаются расходы по оплате работ и услуг, связанные с разработкой образовательных программ по переподготовке специалистов бухгалтерских служб, организацией и проведением образовательных семинаров и совещаний выпуском и изготовлением методических материалов по ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности, а также с доработкой программных продуктов, связанных с организацией бухгалтерского учета.».
2.  Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на исполняющего обязанности заместителя руководителя Департамента финансов города Москвы  Безлюдную О.А.



Руководитель Департамента
финансов города Москвы                                                             В.Е. Чистова
