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ПРИКАЗ

ДЕПАРТАМЕНТА ФИНАНСОВ ГОРОДА МОСКВЫ

от 19.09.2012








     № 152
О внесении изменений в приказ Департамента финансов города Москвы от 8 июня 2012 г. № 95
В связи с изменением перечня целевых статей классификации расходов бюджета города Москвы на 2012 г.


П Р И К А З Ы В А Ю: 
1. Внести изменения в приложение 1 к приказу Департамента финансов города Москвы от 8 июня 2012 г. № 95 «Об утверждении Указаний о порядке применения целевых статей классификации расходов бюджета города Москвы» (в редакции приказов от 25.06.2012г. № 100, от 17.07.2012г. № 116, от 23.07.2012г. № 121, от 02.08.2012 г. № 124, от 13.08.2012 г. № 131, от 27.08.2012 № 137):
1.1. После целевой статьи 02 В 0372 дополнить абзацами в следующей редакции:

«02 В 0375 Поэтапный переход к оказанию медицинской помощи в соответствии со стандартами медицинской помощи, устанавливаемыми Минздравсоцразвития России в рамках Программы модернизации здравоохранения города Москвы

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на реализацию мероприятий Программы модернизации здравоохранения города Москвы в части внедрения устанавливаемых Минздравсоцразвития России стандартов медицинской помощи в области акушерства и родовспоможения.».
1.2. После целевой статьи 03 А 0484 дополнить абзацами в следующей редакции:

«03 А 0485 Комплекс мероприятий по обеспечению высокого качества дошкольного образования

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на реализацию культурно-массовых (фестивали, конкурсы и прочие) и иных мероприятий (создание инновационных и стажировочных площадок, тиражирование лучших практик, стимулирование педагогов и прочие), направленных на обеспечение высокого качества дошкольного образования.».
1.3. После целевой статьи 03 А 0585 дополнить абзацами в следующей редакции:
 «03 А 0595 Оказание услуг по предоставлению основной общеобразовательной программы дошкольного образования негосударственными образовательными организациями

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на оказание услуг по предоставлению основной общеобразовательной программы дошкольного образования негосударственными дошкольными образовательными организациями.».

1.4. Целевую статью 03 Б 1785 изложить в редакции:

«03 Б 1785 Реализация комплекса мер по обеспечению  транспортной безопасности обучающихся и педагогов, укреплению здоровья обучающихся, формированию здорового образа жизни.
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на разработку стандартов и проведение мониторинга по укреплению здоровья обучающихся; реализацию мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни, профилактику потребления табака, алкоголя и наркотиков, а также расходы на транспортное обеспечение при перемещении обучающихся и педагогов от мест проживания к образовательным учреждениям и обратно, при организованных выездных мероприятиях.».
1.5. Целевую статью 03 Д 0882 изложить в редакции:

«03 Д 0882 Приобретение оборудования для государственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на приобретение оборудования для государственных учреждений города Москвы.».
1.6. Целевую статью 04 Б 0108 изложить в редакции:

«04 Б 0108 Оказание услуг получателям по доставке и выплате социальных выплат Федеральным государственным унитарным предприятием «Почта России»
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на возмещение расходов по доставке получателям на дом и выплате городских доплат к пенсиям, пособий и других социальных выплат (в том числе выплате непосредственно в отделениях почтовой связи социальных пособий на погребение и доплат к социальным пособиям на погребение) Федеральным государственным унитарным предприятием «Почта России».». 

1.7. Целевую статью 04 Д 0403 изложить в редакции:

«04 Д 0403 Возмещение расходов на проведение общественными инспекторами по делам инвалидов экспертизы объектов городской инфраструктуры на предмет их доступности для маломобильных групп населения
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Москвы на возмещение расходов на проведение общественными инспекторами по делам инвалидов экспертизы объектов городской инфраструктуры на предмет их доступности для маломобильных групп населения.».

1.8. После целевой статьи 10 А 0182 дополнить абзацами в следующей редакции:

«10 А 0188 Дополнительное присоединение электрических мощностей

По данной целевой статье планируется осуществление расходов бюджета города Москвы на дополнительное присоединение электрических мощностей государственным бюджетным учреждениям города Москвы – Центрам физической культуры и спорта административных округов города Москвы, функции и полномочия учредителя которых возложены на Департамент физической культуры и спорта города Москвы.».
1.9. После целевой статьи 10 Б 0187 дополнить абзацами в следующей редакции:

«10 Б 0188 Дополнительное присоединение электрических мощностей

По данной целевой статье планируется осуществление расходов бюджета города Москвы на дополнительное присоединение электрических мощностей государственным бюджетным, автономным учреждениям, функции и полномочия учредителя которых возложены на Департамент физической культуры и спорта города Москвы, за исключением Центров физической культуры и спорта города Москвы.».

1.10. После целевой статьи 14 Д 0600 дополнить абзацами в следующей редакции:

«14 Д 0700 Субсидия некоммерческой организации - организатору Московского урбанистического форума
По данной целевой статье отражаются расходы на возмещение затрат автономной некоммерческой организации «Урбанистический Форум» по организации и проведению Московского урбанистического форума.».
1.11. После целевой статьи 15 А 0200 дополнить абзацами в следующей редакции:

«15 А 0300 Субсидии на возмещение затрат по функционированию Казенного предприятия города Москвы «Управление гражданского строительства» в связи с недополученными доходами

По данной целевой статье отражаются субсидии на возмещение затрат по функционированию Казенного предприятия города Москвы «Управление гражданского строительства».».

1.12. После целевой статьи 16 Е 0100 дополнить абзацами в следующей редакции:

«16 Е 0800 Возмещение затрат Казенному предприятию города Москвы «Межотраслевой производственно-технический центр» на реализацию мероприятий по проведению ликвидационных процедур государственных унитарных предприятий города Москвы
По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с возмещением затрат Казенному предприятию города Москвы «Межотраслевой производственно-технический центр» на реализацию мероприятий по проведению ликвидационных процедур государственных унитарных предприятий города Москвы.».

1.13. Целевую статью 35 Г 0124 изложить в редакции:

«35 Г 0124 Возмещение затрат инвесторам по инвестиционным контрактам, а также возмещение затрат по мировым соглашениям, заключенным в рамках судебных процессов

По данной целевой статье отражаются расходы на возмещение затрат инвесторам по инвестиционным контрактам в связи с их прекращением (расторжением), а также на возмещение затрат по мировым соглашениям, заключенным  в рамках судебных процессов по спорам, связанным с проектированием, строительством, реконструкцией объектов недвижимости.».
1.14. В целевой статье 35 Г 0199 дефис двенадцатый изложить в следующей редакции:

«- другие расходы, не учтенные по целевым статьям 35 Г 0101 – 35 Г 0124.».
1.15. Текст целевой статьи 38 Г 0181 изложить в следующей редакции:

«По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение выполнения функций Государственного казенного учреждения города Москвы «Единая городская служба заказчика по озеленительным работам в Москве» и Государственного казенного учреждения города Москвы «Дирекция по реализации проектов в области экологии и лесоводства» предоставление субсидий на выполнение государственного задания государственным учреждениям, функции и полномочия учредителя которых возложены на Департамент природопользования и охраны окружающей среды города Москвы и префектуры административных округов города Москвы, а также на организацию деятельности ГБУ «Дирекция по обслуживанию территорий зеленого фонда Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы».
2. Производить отражение операций по оплате расходов бюджета города Москвы по кодам введенных целевых статей, (п.1) со дня подписания настоящего приказа.

3.Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на исполняющего обязанности заместителя руководителя Департамента финансов города Москвы  Безлюдную О.А.
Руководитель Департамента 
финансов города Москвы



                               В.Е.Чистова
