Основные направления бюджетной политики
на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов

При подготовке основных направлений бюджетной политики были учтены положения Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, а также государственных программ города Москвы (далее – государственные программы). 
Разработка Основных направлений бюджетной политики осуществлялась с учетом итогов реализации бюджетной политики в предыдущий период.
Основными целями бюджетной политики в 2017 году и плановом периоде 2018-2019 годов являются:
- обеспечение устойчивости и стабильности бюджетной системы города Москвы;
- безусловное выполнение действующих и принимаемых обязательств;
- социальная направленность бюджета;
- сохранение высокой доли бюджета развития.
- совершенствование межбюджетных отношений с внутригородскими муниципальными образованиями в городе Москве;
- обеспечение прозрачности и открытости бюджетного процесса.
В части доходов бюджета города Москвы приоритетным направлением будет являться сохранение положительной динамики поступления доходов и повышение доходного потенциала бюджета города Москвы. 
В плановом периоде необходимо обеспечить последовательное наращивание темпов экономического развития, в том числе за счет стимулирования инвестиционной и инновационной активности субъектов предпринимательской деятельности. Этому будет способствовать действующая система налоговых преференций, установленных для организаций, осуществляющих инвестиции в приоритетных для Москвы видах экономической деятельности, в том числе в отношении участников региональных инвестиционных проектов и специальных инвестиционных контрактов.
Развитию доходного потенциала бюджета города Москвы будут способствовать расширение с 2016 года сферы применения патентной системы налогообложения за счет новых видов деятельности и дифференциация размеров потенциально возможного к получению индивидуальными предпринимателями годового доходов с учетом решений, принимаемых на федеральном уровне в отношении индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность без привлечения наемных работников («самозанятые»).
Будет продолжена работа по совершенствованию налоговой системы города Москвы в целях усиления роли региональных и местных налогов в формировании доходной части бюджета города. 
В рамках реформирования налогообложения имущества организаций предусмотрено дальнейшее расширение перечня объектов недвижимого имущества, облагаемых исходя из кадастровой стоимости, в результате отмены или снижения критерия площади для отдельных видов экономической деятельности с учетом видов разрешенного использования земель, на которых размещены объекты налогообложения. При этом, исходя из сложившихся условий на рынке коммерческой недвижимости, снижены темпы роста ставок налога на имущество организаций по названным объектам. 
В отношении налогообложения имущества физических лиц предусматривается выравнивание уровня налоговой нагрузки на налогоплательщиков в отношении  торговых и офисных объектов города Москвы, включенных в перечень, утвержденный постановлением Правительства Москвы о от 28 ноября 2014 года № 700-ПП «Об определении перечня объектов недвижимого, в отношении которых налоговая база определяется как их кадастровая стоимость» (далее – Перечень), а также по гаражам, машино-местам и апартаментам, расположенным в зданиях, включенных в Перечень. 
Введенный с 1 июля 2015 года в городе Москве торговый сбор, позволил выровнять уровень налоговой нагрузки на сопоставимые субъекты бизнеса, а также сформировать условия добросовестной конкуренции в сфере торговли в Москве. Совершенствование процесса администрирования торгового сбора будет одной из приоритетных задач Правительства Москвы для повышения доходного потенциала бюджета города Москвы.
В предстоящем бюджетном цикле будет продолжена реализация комплекса мер, направленных на мобилизацию дополнительных неналоговых доходов, включающий в себя, в том числе, следующие мероприятия:
- повышение эффективности использования собственности через регулирование арендных ставок и условий представления городского имущества в аренду;
- продажу низкодоходных активов городской собственности в целях минимизации бюджетных расходов по их содержанию.
Сохраняется потенциал увеличения доходной базы города Москвы за счет вовлечения в оборот новых объектов, усиления контроля за использованием объектов и повышения уровня собираемости налоговых и неналоговых платежей. В плановом периоде необходимо повысить эффективность и качество управления государственными финансами, в том числе за счет активизации работы главных администраторов доходов бюджета города по снижению задолженности физических и юридических лиц перед городским бюджетом.
При планировании расходов используется принцип скользящей трехлетки за основу формирования объема расходов бюджета города Москвы на 2017 и 2018 годы берутся утвержденные в действующем законе о бюджете на 2016-2018 годы параметры 2017 и 2018 годов. К ним добавляются проектировки на 2019 год. Также учитываются решения в отношении дополнительных расходов, принятые Бюджетной комиссией под председательством Мэра Москвы, и предложения главных распорядителей бюджетных средств по перераспределению ассигнований между отдельными мероприятиями.
В части расходов бюджета города Москвы на 2017-2019 годы первоочередными мерами остаются социальная направленность расходов, повышение эффективности бюджетных расходов, обеспечение реализации всех действующих и принимаемых расходных обязательств и сохранение высокой доли инвестиционных расходов и расходов на мероприятия развития в общем объеме расходов бюджета города Москвы. 
В 2017-2019 годах будет продолжена реализации консервативной политики в сфере управления государственным долгом города Москвы, направленной на его минимизацию.
Долговая нагрузка на бюджет города Москвы останется на безопасном уровне в пределах, позволяющих своевременно и в полном объеме выполнять принятые обязательства.
Основными приоритетами в области государственных заимствований города Москвы на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов остаются безусловное обслуживание и погашение долговых обязательств.
В составе источников финансирования дефицита предусмотрено привлечение заемных ресурсов на внутреннем рынке в объеме 25 699,5 млн. рублей. Фактический объем заимствований будет определен в ходе исполнения бюджета города Москвы
В 2018 и 2019 годах в составе источников финансирования дефицита заимствования не предусмотрены.
Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений с внутригородскими муниципальными образованиями в городе Москве в 2017 – 2019 годах сохранит направления, реализуемые в предыдущие годы:
- обеспечение сбалансированности бюджетов внутригородских муниципальных образований, в том числе путем предоставления межбюджетных трансфертов местным бюджетам, а также стимулирования увеличения доходной части местных бюджетов;
- финансовое обеспечение переданных государственных полномочий и софинансирование полномочий внутригородских муниципальных образований.
Бюджетная политика в сфере указанных межбюджетных отношений будет способствовать повышению финансовой самостоятельности, обеспечению устойчивого развития внутригородских муниципальных образований, и, соответственно, социально-экономическому развитию города Москвы, улучшению условий жизни населения.
Продолжится реализация принципа открытости и доступности информации о бюджетном процессе. Будет продолжено совершенствование, наполнение и развитие функционала портала Правительства Москвы «Открытый бюджет города Москвы».



Основные направления налоговой политики
на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов

Основные направления налоговой политики подготовлены с целью составления проекта бюджета города Москвы на очередной финансовый год и двухлетний плановый период.
Основные направления налоговой политики призваны обозначить приоритеты в развитии налогового законодательства на трехлетний период с целью определения доминирующих налоговых условий деятельности в различных отраслях бизнеса, а также в сфере имущественного налогообложения в городе Москве. 
Налоговая политика в 2017-2019 годах будет строиться на основе преемственности заложенных в предшествующие годы базовых принципов и условий налогообложения, а также обоснованного распределения налоговой нагрузки между секторами экономики и категориями налогоплательщиков. 
При этом главными целями, на достижение которых будет направлена налоговая политика, останутся обеспечение устойчивости бюджета города Москвы на основе стабильности налоговой базы.
В этой связи главными направлениями налоговой политики в 2017 году и в плановом периоде 2018 и 2019 годов являются:

1. Создание условий для развития малого бизнеса.
Практика применения патентной системы налогообложения в городе Москве доказала популярность в среде индивидуальных предпринимателей данного налогового режима, а также его эффективность с позиций роста бюджетных поступлений и простоты процедуры налогового администрирования.
Увеличение в бюджете города Москвы поступлений налога, уплачиваемого при применении патентной системы налогообложения, и рост количества приобретаемых индивидуальными предпринимателями патентов свидетельствуют о правильности выбранной тактики, направленной на повышение привлекательности для предпринимателей патентной системы налогообложения и в конечном итоге на исключение фактов их уклонения от уплаты налогов. 
Реализованные в городе Москве меры по развитию патентной системы налогообложения в 2015 году предусматривали расширение сферы ее применения за счет 15 новых видов предпринимательской деятельности и дифференциацию размеров потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода.
Дальнейшее совершенствование патентной системы налогообложения в 2017-2019 годах в рамках действующего федерального законодательства на региональном уровне подразумевает дифференциацию размеров потенциально возможного годового дохода с учетом фискальных возможностей различных видов бизнеса и территориальных условий его ведения в целях стимулирования предпринимательской активности и создания для нее наиболее благоприятных налоговых условий.
Совершенствование патентной системы налогообложения в 2017-2019 годах потребует также принятия решений на федеральном уровне, направленных на повышение востребованности патентной системы налогообложения среди индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность без привлечения наемных работников («самозанятые»). 

2. Последовательное усиление роли имущественных налогов в формировании доходной базы бюджета города Москвы.
Устойчивость налогооблагаемой базы имущественных налогов относительно колебаний экономической конъюнктуры является важным фактором обеспечения стабильности налоговых поступлений в бюджет города Москвы, что создает предпосылки для системного совершенствования налогового законодательства города Москвы в данной области.
С 2016 года в законодательство города Москвы были внесены изменения, обусловленные фактически сложившимися условиями на рынке коммерческой недвижимости.
В частности, были снижены темпы роста ставки налога на имущество организаций в целях предоставления собственникам московской недвижимости возможности адаптироваться к экономическим реалиям.
Так, в 2016 году ставка для исчисления налога на имущество организаций по объектам недвижимости на основе их кадастровой стоимости была снижена с 1,5 % до 1,3 %, в 2017 году - с 1,8 % до 1,4 %, в 2018 году -  с 2,0 % до 1,5 %, что существенно ниже максимально возможной ставки в размере 2,0 %, предусмотренной федеральным законодательством.
Одновременно выстроена система налоговых преференций, защищающая социально значимые отрасли экономики города Москвы. Введены льготы для агропродовольственных кластеров, организаций, занимающихся деятельностью по предоставлению дополнительных мер материальной поддержки пенсионерам, инвалидам, пожилым супружеским парам и т.п., а также для собственников объектов недвижимости, расположенных на пешеходных зонах, если такие объекты недвижимости используются для оказания услуг населению.
Внесение указанных изменений позволило уменьшить налоговую нагрузку на легальный бизнес в сложившейся экономической ситуации и обеспечить стабильные условия для организаций, осуществляющих деятельность на территории города Москвы.
Совершенствование имущественного налогообложения в 2017 году и последующих годах предусматривает дальнейшее расширение сферы применения кадастровой стоимости объектов недвижимости при налогообложении имущества организаций. 
С 2017 года установлено налогообложение на основе кадастровой стоимости всех административно-деловых центров и торговых центров, расположенных на земельных участках, один из видов разрешенного использования которых предусматривает размещение офисных зданий делового, административного и коммерческого назначения, торговых объектов, объектов общественного питания и (или) бытового обслуживания независимо от площади таких объектов. 
Кроме того, снижены критерия площади (с 2000 кв. метров до 1000 кв. метров) для отдельно стоящих нежилых зданий (строений, сооружений) и помещений в них, фактически используемых в целях делового, административного или коммерческого назначения, а также в целях размещения торговых объектов, объектов общественного питания и (или) объектов бытового обслуживания.
Эти меры позволят продолжить курс на экономически справедливое перераспределение налоговой нагрузки в зависимости от реальной стоимости облагаемого имущества, а также на обеспечение стабильности бюджета и укрепление экономических основ города Москвы.
С 1 января 2015 года налогообложение имущества физических лиц в городе Москве осуществляется также исходя из кадастровой стоимости. 
С целью недопущения роста налоговой нагрузки для отдельных  категорий граждан на постоянной основе осуществляется мониторинг ее изменения в целях разработки мер по совершенствованию системы налогообложения имущества физических лиц.

3. Улучшение инвестиционного климата города Москвы. 
С 2016 года законодательством города Москвы предусмотрены пониженные ставки налога на прибыль организаций, налога на имущество организаций и земельного налога для организаций, осуществляющих инвестиции в приоритетных для Москвы видах экономической деятельности. Разработанная система налоговых преференций направлена на поддержку действующих эффективных промышленных предприятий, инновационных компаний, новых инвестиционных проектов с целью развития промышленного потенциала, стимулирования развития высокотехнологичных производств, создания высокооплачиваемых рабочих мест, а также повышения инвестиционной привлекательности города Москвы. 
 В рамках дальнейшего улучшения инвестиционного климата будет отслеживаться процесс получения специальных статусов, обеспечивающих право на получение налоговых преференций, а также динамика налоговой нагрузки на компании, реализующие инвестиционные проекты в приоритетных для города сферах. 

4. Совершенствование механизма обложения торговым сбором.
Торговый сбор представляет собой фиксированный обязательный платеж для организаций торговли, который зависит от площади торгового объекта, вида торговой деятельности и места размещения.
Целью его введения является выравнивание уровня налоговой нагрузки на сопоставимые субъекты бизнеса и формирование условий для добросовестной конкуренции в сфере торговли. После введения с 1 июля 2015 года торгового сбора предприниматели, которые ранее не уплачивали налоги или уплачивали минимальную сумму налогов, теперь начали уплачивать торговый сбор.
В течение 2015 года процесс администрирования торгового сбора, включая формирование, обработку и передачу налоговым органам сведений об объектах осуществления торговли, был реализован и на практике продемонстрировал свою эффективность.
Система администрирования торгового сбора в Москве выстроена с учетом понимания нужд и потребностей предпринимательского сообщества. Она включает в себя ряд последовательных мер, стимулирующих к уплате – во избежание штрафных санкций. Для этого создана специальная межведомственная комиссия, в которую предприниматели могут обратиться в случае несогласия с включением их в список неплательщиков торгового сбора. Такой список опубликован на интернет-сайте Департамента экономической политики и развития города Москвы и обновляется на регулярной основе.
Вместе с тем в законодательство города Москвы были внесены изменения, которые предусматривают широкий перечень льгот, включая торговлю с использованием вендинговых аппаратов, торговлю в отделениях почтовой связи, торговлю на ярмарках, отдельные виды разносной торговли. Кроме того, от уплаты сбора были освобождены кинотеатры, театры, цирки, музеи, планетарии, киоски «Печать», а также сопутствующая оказанию бытовых услуг торговая деятельность и торговая деятельность на территории агропродовольственных кластеров.
Дальнейшая работа в сфере обложения торговым сбором будет ориентирована на совершенствование процесса его администрирования. Кроме того, будет продолжена активная разъяснительная работа с предпринимательским сообществом о необходимости подачи уведомлений по торговому сбору, о правилах уплаты, о порядке получения льгот.

5. Налоговое регулирование трудовой деятельности иностранных граждан. 
С 2015 года город Москва устанавливает размер регионального коэффициента, влияющего на стоимость патента, оплачиваемого иностранными гражданами в виде фиксированных авансовых платежей по налогу на доходы физических лиц.
С 1 января 2016 года коэффициент, отражающий региональные особенности рынка труда, на 2016 год и последующие годы установлен в размере 2,3118, что позволило приблизить величину налога, уплачиваемого иностранными гражданами, к сумме налога на доходы физических лиц, исчисленного по ставке 13 % от средней заработной платы в тех отраслях экономики, в которых заняты иностранные граждане. Стоимость патента в городе Москве (размер фиксированного авансового платежа по налогу на доходы физических лиц) составляет 4 200 рублей в месяц.
Для обоснования предложения о возможном изменении размера регионального коэффициента на 2017 год в настоящее время проводится анализ экономики и рынка труда города Москвы.
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